RESUELVERLIOSESITCULENTESEPRIOBLEMAS

1. Tenemos 8 garrafas de 15 litros de agua y 12 garrafas de 5 litros. ¢ Cuantas
botellas de 2 litros podemos llenar con el agua de todas las garrafas?

2. Lolatiene dos depdsitos de agua. Uno contiene 217 litros y el otro, 328 /
litros. ¢ Cuantas botellas de 5 litros puede llenar con el agua de los dos |
depdsitos? \
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3. Si en un remolque hay 1.356 kg de tomates, ¢,cuantas cajas de 12 kg podemos
llenar con ellos?

4. Un saco de 5 kg de patatas cuesta 4, 2 €.
a) Lucia necesita 45 kg de patatas para su tienda. ¢ Cuantos
sacos necesitara comprar?

b) ¢Cuanto dinero le costaran a Lucia esos sacos?




